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Yhteenveto – Nordic Hair 2010
Kvantitatiivinen tutkimus suomalaisten naisten hiuksiin liittyvistä 
asenteista ja kulutustottumuksista. 

19. huhtikuuta 2010

© TNS SIFO 2010 2

Itsetuntoon vaikuttavat tekijät tärkeysjärjestyksessä

Hyvinvointi

Hyvännäköiset hiukset

Onnellisuus

Tyylikäs vaatetus

Hyvä kunto

Kaunis iho

Raikas tuoksu

Hyvä meikki

Hyvinhoidetut kynnet/kädet

Ei mikään näistä 1

4

14

15

32

34

41

45

48

57

%

Otos:  Kaikki - 1062 vastaajaa
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Keinot, joilla hiusten kunnosta pidetään huolta

Laadukkaat hiustenhoitotuotteet

Säännölliset kampaamokäynnit

Terveellinen ruokavalio

Hiusten muotoilun välttäminen kihartamalla tai föönaamalla

Vitamiinit

Kosteiden hiusten harjaamisen välttäminen 

Hiusten suojaaminen auringolta

Viikottaiset hiushoidot

Ei mikään näistä vaihtoehdoista

Ei mitään erityisiä hiusten kuntoa ylläpitäviä toimenpiteitä 12
2

7
12

26
28

31
40

46
61

%

Otos:  kaikki - 1062 vastaajaa
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Hiusteni kunto: 
Hyvinvoivat ja kauniit vs. vahingoittuneet hiukset

25

75

“Hiukseni ovat kauniit ja hyväkuntoiset”

Kyllä
Ei

Otos:  kaikki - 1062 vastaajaa

11

60

29

“Hiukseni ovat vahingoittuneet”

Kyllä Ei Ei tiedä
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Hiusten arvioitu vaikutus ulkonäön arvioinnissa

44

56

15

85

%

Otos:  kaikki - 1062 vastaajaa

Hiukset vaikuttavat arvioon naisen 
ulkonäöstä 

Hiukset vaikuttavat arvioon miehen 
ulkonäöstä

Kyllä Ei Kyllä Ei
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Naiset, joiden hiuksia pidetään kauniina

Eva Longoria

Penelope Cruz

Jennifer Aniston

Kiira Korpi

Anna Abreu

Tanja Karpela 5

6

6

12

15

25

%

Otos:  kaikki - 1062 vastaajaa
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Miehet, joiden hiuksia pidetään hyvännäköisinä

Johnny Depp

David Beckham

Mikko Leppilampi

George Clooney

Antti Tuisku

Lauri Tähkä 4

5

13

14

16

21

%

Otos:  kaikki - 1062 vastaajaa
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Naiset suhtautuvat positiivisesti mieheen, joka:

huolehtii ulkonäöstään

käyttää kalliita kampaamotuotteita

ottanut hiuksiinsa kemiallisen käsittelyn, kuten värjäyksen/raitoja/permanentti

käyttää aikaa hiusten hoitoon (esim. käyttää hoitoainetta)

käyttää aikaa hiusten muotoiluun (esim. hiusgeeli, -vaha, -kiinne) 4

6

6

7

1

20

20

11

10

67

43

44

31

28

29

23

22

30

31

1

10

8

22

24

1

%
Täysin eri mieltä Eri mieltä Jokseenkin samaa mieltä
Täysin samaa mieltä Ei osaa sanoa

Otos:  kaikki - 1062 vastaajaa

Miehelle on hyväksyttävämpää käyttää 
hiuksiinsa paljon aikaa kuin rahaa.
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Hiustenpesun toistuvuus / vko

Joka päivä 4-5 krt / vko 2-3 krt / vko 0-1 krt / vko Ei tiedä

0
3

3838

22

%

Otos:  kaikki - 1062 vastaajaa
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Hiustenlaittoon käytetty aika päivässä

Muutama min > 5 min >10 min  >20 min > 30 min > 30 min Ei tiedä

01
5

23

42

20

10

%

Otos:  kaikki - 1062 vastaajaa

13% nuorista naisista viettää keskimäärin 30 
minuuttia tai enemmän
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Kampaamokäyntien tiheys

1 krt / vko 2 krt / 1 kk 1 krt / kk 1 krt / 2 kk 1 krt / 3 kk 1 krt /6 kk  1 krt / 12 kk Harvemmin Ei koskaan Ei tiedä

1477

19

2726

10

00

%

Otos:  kaikki - 1062 vastaajaa
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> 5 ! > 7.50 ! > 10 ! > 15 ! > 20 ! > 30 ! > 40 ! > 50 ! < 50 ! Ei tee ostopäätöstäEos

44
11

3

9

1414

21

14
16

%

Hiustenhoitotuotteiden kulutus / kk 
(Keskimäärin 12 ! / kk)

Otos:  kaikki - 1062 vastaajaa
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Eri hiuskäsittelyt ja niiden toistuvuus

Vaalennus

Värjäys / raidoitus

Kevytvärjäys

Permanentti 1

1

1

2

77

57

12

72

17

26

9

16

3

5

7

2

2

4

17

3

2

25

2

3

24

3

2

6

1

%

Kerran kuussa tai useammin Joka toinen kuukausi Joka kolmas kuukausi
Kerran puolessa vuodessa Kerran vuodessa Harvoin
Ei koskaan Ei osaa sanoa

Otos:  kaikki - 1062 vastaajaa
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Yleisimmät hiusongelmat viimeisen 12 kuukauden 
aikana

Kaksihaaraiset latvat

Haalistunut hiusväri

Pörröiset hiukset

Kuiva, herkkä päänahka

Elottomat hiukset

Takkuiset ja vaikeasti hallittavat hiukset

Hiustenlähtö

Muu

Ei mikään näistä 13

6

17

18

21

29

31

38

38

%
Otos:  kaikki - 1062 vastaajaa

Nuoret naiset kärsivät yleisimmin kaksihaaraisista latvoista (58%) sekä pörröisistä 
hiuksista (43%).

Tutkimuksen mukaan terveimmät hiukset oli keski-ikäisillä (41-50 -vuotiailla) naisilla, joista 
19 %:a ei kokenut kärsivänsä mistään hiusongelmista. 
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Hiuksia rasittavat tekijät ja niiden arvioitu merkitys 
hiusten vahingoittumisessa

Vaalennus
Permanentti

Föönaus
Kihartaminen, suoristaminen

Aurinko
Kloori / meriveden suola

Värjäys
Kylmä ilma / tuuli

Ilmansaasteet
Harjaus

Shampoo
Kuivaus pyyhkeellä 3

3
2

11
4
3

7
2

5
2

11
8

3
3
6

14
21

30
34

35
36

36
50

59

26
32

43
46

52
49
31

50
39
43

11
8

68
62

49
29

23
18

28
13

20
19

28
25

%

Otos:  kaikki - 1062 vastaajaa

Ei merkityksellinen hiusten vahingoittumisen kannalta (1-3)
Jonkin verran merkitystä hiusten vahingoittumisen kannalta (4-7)
Suuri merkitys hiusten vahingoittumisen kannalta (8-10)
Ei osaa sanoa
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Tietoisuus ja asenne liittyen hiuksia vahingoittaviin 
tekijöihin

On tietoinen hiustenhoitorutiinien vaikutuksista hiusten kuntoon

Pyrkii aktiivisesti valitsemaan mahdollisimman hellävaraisia hiustenhoitotapoja

Haluaa lisätietoa siitä, miten eri hiustenhoitotavat vaikuttavat hiusten kuntoon 4%

4%

3%

27%

30%

30%

42%

48%

50%

27%

18%

17%

%Vahvasti eri mieltä (1-3) Jokseenkin samaa mieltä (4-7)
Vahvasti samaa mieltä (8-10) Ei osaa sanoa

Otos:  kaikki - 1062 vastaajaa

 


